

Medgeneracijski vrt

V Medgeneracijskem vrtu za črnomaljskim kulturnim domom je med poletnimi počitnicami zelo živahno - Pestra ponudba

ČRNOMELJ – Zavod za izobraževanje in kulturo (Zik) Črnomelj, Mladinski center BIT in Knjižnica Črnomelj so se z Medgeneracijskim vrtom prijavili na javni poziv LAS Dolenjske in Bele krajine in bili uspešni. Želijo si, da bi vsi prebivalci treh belokranjskih občin, še zlasti pa ranljive skupine otrok, mladih, žensk, starejših in oseb s posebnimi potrebami na vrtu, ki ga še vedno urejajo, našli nekaj zase.

Z ureditvijo vrta in dogodki ter delavnicami bodo ustvarili pogoje, ki bodo spodbujali socialno vključenost in sobivanje v naravi zlasti pri ljudeh, ki imajo sicer manj priložnosti. Med mladimi bodo spodbujali tudi izkustveno učenje v naravi in omogočili prenos znanja. Poseben poudarek bodo dali medgeneracijskemu sodelovanju med mladimi in starejšimi. V Medgeneracijskem vrtu bodo spodbujali tudi ekološko ozaveščenost in sobivanje z naravo.

S preureditvijo javne površine v Medgeneracijski vrt bodo, ko bo nameščena tudi vsa oprema, ki jo načrtujejo, povečali število urejenih skupnih površin v Črnomlju, dvignili kakovost življenja prebivalcev in s tem prispevali h kakovosti življenja lokalnega prebivalstva. Letošnje poletje v Medgeneracijskem vrtu prvič pripravljajo številne prireditve. Do zdaj so pripravili ali pa še bodo nekaj delavnic, predvsem za otroke, letni kino, dobrodelno prireditev, igre, predavanja, ne bo manjkalo niti športa, na začetku avgusta pa bo v Medgeneracijskem vrtu celo festival za nosečnice in doječe mame. Kot je povedala direktorica Zika Nada Žagar, bodo pestro dogajanje v Medgeneracijskem vrtu nadaljevali tudi v prihodnje, in prepričana je, da se bodo tovrstna druženja, izobraževanja in ne nazadnje tudi zabava dobro prijeli med ljudmi.

M. B. J.



Na Medgeneracijskem vrtu so pretekli teden pripravili tudi zabavne poskuse, pri katerih so knjižničarju Andreju Črničju iz Knjižnice Črnomelj z veseljem pomagali tudi otroci. (Foto: M. B. J.)